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Hét mlimerö betörés történt az éjszaba
Ma éjszaka két nagyobbszabá- j 

su betörés történt Debrecenben. jj 
Ismeretlen tettesek betörtek a Deák t 
Ferenc ucca 2 szám alatti iingol- 
) I aayar-Szállitmányozási R T. és 
u Csapó ucca 17 szám alatt lévő 
Izsák R. T. helyiségeibe és ott 
mindkét helyen megpróbálkoztak 
a páncélszekrény felnyitásával, de 
ez nem sikerült és a betörők meg­
elégedtek az Izsák féle üzlet ké­
zikasszájának tartalmával, amely 
körülbelül 350-400 pengőt tett ki.

A károsultak ma reggel, miután 
felfedeztek a betöréseket, azonnal 
a rendőrséghez fordultak és beje

lentették az esetet. A rendőrség­
ről detektívek szálltak ki a hely­
színre és nyomozáshoz kezdtek. A 
nyomozás megállapította, hogy az 
A n goi-M agy ar Szál lit mán y ozás i 
R.T. helyiségébe a tettesek álkulcs 
segítségével hatoltak be, de a ha­
talmas páncélszekrény bonyolult 
wertheimzárával nem tudtak bol­
dogulni, úgyhogy végül is zsák­
mány nélkül kellett eltávozniok, 
pedig a páncélszekrényben közel 
2000 pengő volt.

Az Izsák R.T. helyiségébe a 
pincén át hatoltak be a betörők és 
ott is megpróbálkoztak a pénz

szekrénnyel, majd miután ez a 
kísérlet sem sikerült, a pénztár- 
fülke gyenge zárral e1 látott fiók­
ját törték fel és onnan 350-400 
pengőt vittek el.

A nyomozás során a detektívek 
között" az a vélemény alakult ki, 
hogy a két betörés azonos kezek 
müve és a betörők még járatla­
nok voltak a kasszafurásban és 
ezért nem sikerült feltörni a trezo­
rokat. A rendőrség néhány hátra­
hagyott nyomból kiindulva való­
színűleg hamarosan el fogja csíp­
ni az ügyetlen betörőket.

Sfászbaborult a nemzeti Spanyolország 
Mola tábornok halála miatt

Tegnap este óta mély gyászba 
ba borult a nemzeti Spanyolország 
A nemzeti hadsereg főparancsno­
kának helyettese, Pamplona kor­
mányzója, Emilio Mola tábornok 
repülőszerencsétlenség áldozata lett 

Mol a tábornok tegnap hadsegé 
<la kíséretében repülőgépen akart 
Vittoriából Valladolldba utazni, 
hogy ott személyesen irányítsa a

hadműveletek terveinek elkészíté­
sét. A repülőgépen rajta és a had­
segéden kívül két repülőtiszt fog­
lalt helyet.

A gép útközben rendkívül sűrű 
ködbe került s igy történt meg, 
hogy beleütközött egy sziklába és 
lezuhant.

Mola tábornok holttestét Bur- 
gosba szállították és ott ravata­

lozták fel. Temetése holnap lesz 
nagy gyászpompával. A halottat a 
nemzeti Spanyolország a saját ha­
lottjának tekinti és Pamplonában 
helyezik örök nyugalomra.

Franco tábornok ma délelőtt 
kelt rendeletével a halott hőst a 
legnagyobb spanyol kitüntetéssel 
a Szent- Ferdinánd rend nagy ke­
resztjével tüntette ki.
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Blomberg Rómában
Blomberg vezértábornagy, né­

met birodalmi hadügyminiszter 
tegnap a lurbarai repülőtéren re- 
pülőgyakorlatokat tekintett meg, 
majd megszemlélte a íjuidoniai lé­
gügyi kísérleti telepet.

Délután a fórum Mussolinin a

fasiszta ifjúsági alakulatok díszbe­
mutatót rendeztek a hadügymi­
niszter tiszteletére. Este 9 órakor 
a Duce a Pál izzó Veneziában est­
ebédet adott Blomberg tiszteletére. 
Féltizenegy órakor nagyszabású 
fogadás követte a vacsorát.
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Holnap alakul újjá az 
Országos Alföldi Bizottság
Széchenyi hangsúlyozta először 

mit jelent az Alföld Magyaror­
szág iák és mit kell tenni meg­
mentésére. Azóta sok vita volt e 
kérdésben és tulajdonképpen újabb 
lendületet az ügy Klcbelsberg Ku­
nó gróf életében kapott, aki fel­
ismerve e kérdésnek az egész ma­
gyarság szempontjából nemcsak 
gazdasági, de kulturális viszony­
latokban is nagyjelentőségét, meg­
indította az Országos Alföldi Bi­
zottság munkáját.

Ennek a szervnek hivatása lett 
volna az egész ország erejét, szel­
lemi felkészültségét összefogni az

Alföld megmentésére. A munka 
akkor megindult és némi eredmé­
nye is volt, azonban közben 
megszűnt az A földi Nagybizottság.

! A kormány most életre akarja kel- 
I telni az Országos Alföldi Bizott- 
( ságot, amelynek a holnapi junius 
\ 5-iki szolnoki összejövetelén az 
j összes aktuális alföldi problémák 
• megvitatásra kerülnek.

Elsősorban gondoskodni akar­
nak arról, hogy a természetes 
csapadék hiánytaz Aiföldön mester­
séges öntözéssel pótolni lehessen, 
tehát a sűrűbb települési lehető­
séget biztosítani kell az Alföldön.

A Duna—Tisza csatorna kérdé­
se volna az Alföld másik nagy 
megoldásra váró problémája, hogy 
az Alföld kisebb értékű mezőgaz­
dasági terményei olcsó vízi fuvar­
ral jussanak a budapesti fogyasz­
tócentrumokba és u kiviteli pia­
cokra.

A harmadik kérdés volna a ga 
bona-tárház kérdés megoldása- — 
Szüksége volna az Alföldnek leg­
alább egymillió mázsa búza befo­
gadása transito közraktára.

Egyelőre ezek lennének a hol­
nap újjáalakuló Alföldi Bizottság 
megoldásra váró problémái. A hol­
napi nagyjelentőségű alakulógyü- 
lés elé elénk várakozással tekint 
az Alföld népe.

szaemlékezéssel üli meg.
A mai évforduló— az előzőhöz 

hasonlóan — Debrecenben ugyán- 
csak csendes gyászban telt el. A 
templomokban gyászistentiszteletet 
tartottak, majd pedig az egyetem, 
a közép és elemi iskolák ifjúsága 
elzarándokolt a Hősök emlékosz­
lopához, ahol csendes, de mélyről 
fakadó kegyelettel áldoztak a vi­
lágháborúban elesett bősök em­
lékének s néma tüntetéssel tilta­
koztak a gyászos békeparancs 
igazságtalanságai ellen.
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A Szovjet 
araoydöropiogje

Az orosz szovjet újból merény­
letet követett el a kapitalista gaz­
dasági rend ellen. Egy legújabb 
rendelkezés szerint, hogy a vilá­
gon zűrzavart és bomlást idézzen 
elő, 1 millió 200 ezer font értékű 
aranyat dobott piacra. A szovjet 
aranymanővere természetesen azo­
kat az államokat érinti legsúlyo­
sabban, amelyek még ma is az 
arany valuta alapján állanak. A 
nagymennyiségű arany forgalom- 
bahozatalának ma még kiszámít­
hatatlan következményei lehetnek, 

Az európai tőzsdéken az arany 
ára kétségenkivül jóval le fog szál 
lani, bár a szovjet jelentések arról 
szódnak, hogy nem ez a célja az 
arany íorgalombahozásának. Az 
egyes államok közigazgatási és 
pénzügyi szaktekintélyei a szovjet 
manőver elleni védekezés módja­
inak megtárgyalására összegyűl­
tek.
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Triai)oi) 17-ik évfor- 
dülója PsbrectobtO

Tizenhét évvel ezelőtt, 1920 ju­
nius 4-én írták alá Trianonban azt 
a békeparancsot, amely leszakítot­
ta Magyarország testéről Erdélyt, 
a Bicskát, a Bánátot, a Felvidé­
ket és Nyugatmagyarország egy 
részét. A gyászos napot Magya­
rország minden évben keserű visz-

Volt szerelmesek 
különös büopere

Egy kalapszalon tulajdonosnője 
okiratbamisitás és sikkasztás bün­
tette címén bíróság elé állította 
volt vőlegényét, Széli István au­
tófuvarozót. Azzal vádolta, hogy 
Széli eladta a kalaposnő tulajdo­
nát képező teherautót ésbril'iáns- 
gyürüt.

Széli azzal védekezett, hogy az 
I autót 6 vásárolta és jogosan adta 

el, a gyűrűt pedig maga a nő ad­
ta át neki elzálogosítás céljából. 
Tárgyalás közben viharos szóvál­
tásra került sor a volt szerelme­
sek között, amelynek során Széli 
szemrehányást tett a sértettnek, 
hogy tengernyi pénzt költött reá.

Ezzel szemben a szalontulajdo- 
nosnő kijelentette, hogy Szélinek 
soha nem volt pénze, kávéházi 
költségeikre is ő dugott kezébe 
pénzt az asztal alatt. A bíróság 
végül Széli Istvánt felmentette a 
vádak alól, mert nem merült fel 
bizonyítók bűnössége mellett,
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Fiumei olasz és susáki jugosz- 
láv iparosok és kereskedők iesz- 
vételével Fiúméban olasz-jugosz- 
láv kereskedelmi kamara alakult.

Varsói lapok értesülése szerint 
Gamarnik öngyilkossága. Sztálin­
nak azzal a tervszerű akciójává 
függ össze, hogy a badseregbő 
kiküszöböli a leninistákat, ami 
más ágazatokban már keresztüli itt 
Gamarnik inkább öngyilkosságot 
követett el, semminthogy bevárja 
kivégzését.

A lengyel köztársaság elnöke 
június 7 én délután Bukarestbe 
érkezik, ahol nagy ünnepségekkel 
fogadják.

Hirotát külügyminiszterré nevez, 
ték ki az uj japán kormányban.

Szíriában a genfi szandzsákha­
tározat elleni tiltakozásul általa 
nos sztrájk kezdődött.

A romániai Baneasa repülőté­
ren lezuhant egy repülőgép. A két 
bennülő meghalt.

Magyar reálglmnázim 
Pozsonyban

A pozsonyi állami reálgimnási-
um magyar tagozata, amely a ne j a I SY minisztérium jóváhagy- 
mct reálgimnáziummal együtt a te, h g} umli Volt törvény­
volt líceum túlzsúfolt épületében ta a 1 . , , o ma­
kapott évek óta hajlékot, — az 
ősszel uj épületbe kerül. Eszter- 
házy János képviselő és lurcha- 
nyi Imre szenátor a magyar el

ta a* Kecske uccai volt törvény 
széki épület átalakítását és a ma 
gyár reálgmimnáziumnak ott való 
elhelyezését

Fischer Jeoő korn)áoyfőtai)ácsos
tiooeplése

Az Alföldi Takarékpénztár ro­
konszenves vezérigazg tóját bi­
scher Jenő kormányfőtanácsost a 
Pénzintézet teljes ülésén tegnap 
meleg ünnepségben részesítettek 
harminc éves szolgálati jubileuma 
alkalmából. Weisz Fülöp a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Bank el­
nökigazgatója szivélyeshangu le- 
vélben üdvözölte a kiváló képes- 
ségü igazgatót. Az ünnepi teljes 
ülésen Sesztina Nagybákay Jenő 
felsőházi tag köszöntött^ a jubilá­
ló vezérigazgatót, majd forma La­
jos bankigazgató meleg szavak kí­
séretében nyújtotta át Fischer kor­
mányfőtanácsosnak az Alföldi ta­
karék harminc tisztviselője nevé­
ben a harminc levélből álló ezüst- 
koszorút.

Az üdvözlésekért bischer Jenő 
meghatott hangon mondott köszö­
netét annak hangoztatása mellett,

hogy minden igyekezete árra irá­
nyult eddig, s ezután is arra fog 
irányulni, hogy az Intézet ügyeit 
kellő mederben vezesse és a tiszt­
viselői kar érdekeit szolgálja.

Fischer Jenő vezérigazgató lb 
évvel ezelőtt került az Alföldi ta­
karékpénztár élére és az ő vezeté­
se az Alföld egyik legnagyobb 
pénzintézetévé emelte az Altolai 
Takarékpénztárt, mely azóta ha­
talmas pénzügyi és közgazdasági 
tevékenységet fejtett ki. bischer 
kormányfőtanácsos személyeben
és mint a bank vezére is jelen­
tős mértékben támogatta a szoci­
ális és kultúrintézményeket s igen 
nagy szerepet vitt Debrecen társa­
dalmi életében. Fischer Jenő ju­
bileumi ünneplése úgy közgazda­
sági, pénzügyi, mint társadalmi 
körökben igen nagy rokonszenvet 
váltott ki

Egy harminctagu kínai banda i 
Tiencin környékén megtámadott *

Épület bútorasztalos ri)úi)kákat
® . 1 ____4- Oil

egy japán farmert és felgyújtotta 
a farmer birtokát. Egy japán su- 1 
lyosan megsérült. A tiencini japán j 
konzul a Hopei Csahar kormány - ! 
nál erélyesen tiltakozott az eset ; 
miatt.

Vaogor Aptal asztalosmester szakszerűen
készít, javít 1 Olcsó árak 1

Köss uth-u tea 7- szám és Gambrinus átjáró.

„Németországnak igaza von..."
Little False ben (New Jersey) 

egy nagy gőzmosógyár 500 sztráj­
koló munkása meg akarta akadá- | 
lyozni a nem sztrájkoló munkáso­
kat, hogy bejussanak a gyárépü­
letbe. — Véres verekedés támadt, 
aminek csak a rendőrség beavat­
kozása vetett végett. Huszonhét 
ember megsebesült, köztük három 
asszony.

A dán külügyminiszter, aki je­
lenleg Görögországban van, haza­
térőben szombaton megszakítja út­
ját Berlinben. Neurath báró né­
met birodalmi külügyminiszter ebé­
det ad tiszteletére.

Vígszínház

Sajtóvélemények szerint a spa 
nyolországi eseményekkel kapcso­
latban kialakult nemzetközi hely­
zet továbbra is biztató és kedvező 
kilátást nyújt arra, hogy Anglia, 
Franciaország, Németország és O- 
laszország között megegyezést lé­
tesítenek, amivel lehetővé teszik a 
német és az olasz kiküldöttek 
visszatérését a benemavatkozási 
bizottságba.

Az olasz sajtóban határozott 
enyhülés érezhető Anglia és külö­
nösen Franciaország irányában,vi­
szont eísőizben történik meg az 
abesszin háború óta, hogy a fran­
ciák legalább is magánbeszélge­
tésekben Németország és Olasz­
ország mellett foglalnak állást és 
teljesen igazoltnak tartják Almeria 
bombázását. A dip'omáciai tárgya­

lások szempontjából Olaszország a 
reményteljes várakozás álláspont­
jára helyezkedik. Pillanatnyilag 
úgy lászik, hogy a biztonsági ö- 
vek kijelölése nem ütkö zik na­
gyobb nehézségekbe,de a jövőbeli 
biztzsitékok megállapítása már ne­
hezebben megy.

szót pedig Anderson Jardm, az 
északangliai Darlington város ang­
likán tiszteletese végezte, ianuk 
voltak a vőlegény részéről Met­
calf őrnagy, a menyasszony ré­
széről pedig Herman Rogers.

A polgári és egyházi szertartás 
után Windsor hercege és felesége 
fogadták a megjelentek jókivánsá 
gaikat, majd Edward a következő­
ket mondotta;

— Feleségem és én köszönetét 
mondunk mindazoknak, akik hi­
vatalosak voltak és ajándékokkal 
és jókívánságokkal jöttek el lako­
dalmunkra. Soha nem fogom el- 
felejteni barátságuk megnyilatko­
zását, ami nagyon sokat jelent 
számunkra azok után a viszontag­
ságok után, amelyeket átéltünk.

A herceg későbbi nyilatkozatá­
ban háláját fejezi ki az újságírók­
nak és hangsúlyozza, hogy min­
dig kész lesz arra, hogy ő reá és 
a hercegnére vonatkozó fontosabb 
felvilágosításokat megadja. Más­
részt azonban a herceg és a her­
cegné arra kérik a világsajtót, ad­
ják meg nekik a kíméletnek és 
titoktartásnak azt a mértékét, a- 
mely most őket meggyőződésük 
szerint megilleti.

Az egyszerűségében is megható 
esküvői szertartás után Windsor 
hercege mosolyogva intett a fotó­
riportereknek és filmriportereknek, 
hogy rendelkezésükre áll feleségé­
vel együtt. A fényképezőgépek 
ostromát készséggel és boldog mo­
sollyal álltó, az uj házaspár.

Windsor hercege és felesége 
tegnap este 6 órakor hagyták el a 
candéi kastélyt. Gépkocsin, vala­
melyik Párizstól keletre eső vá­
rosba hajtattak, ennek nevét a leg­
szigorúbban titokban tartják. In­
nét gyorsvonat! különkocsiban 
utaznak a karintiai wasserleon- 
burgi kastélyba. Kereken cáfolják, 
mintha a hercegi pár hajóutat 
szándékozna tenni a dalmát par­
tok mentén Valószínű, hogy leg­
alább három hónapig fognak Was- 
serleonburgban tartózkodni.

Windsor hercegének és felesé­
gének megérkezését ma délutánra 
várják a délkarintiai Wasserleon- 
burg kastélyba, amelyet Windsor 
hercege a nyári hónapokra kibé­
relt. -
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Blomberg hadügyminiszter láto­
gatásával kapcsolatban hangoztat­
ják, hogy erre a látogatásra nem 
a spanyol események miatt került 
sor, minthogy az utazást már ré­
gen elhatározták. Blomberg jelen­
léte Rómában mindamellett igen 
szerencsés körülménynek mondha­
tó Európa mai zűrzavaros állapo­
tában, mert mindennél jobbban 
mutatja, hogy Németország és 
Olaszország barátsága szilárd.

Egy törvénytelen szerelem 
izgalmas és megható drámája :

B bűnös
Windsor hercege

és felesége nászúién
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A LENGYEL KULTUSZMI­
NISZTER SZEGEDEN 

A lengyel kultuszminiszter ma 
reggel Szegedre utazott Hómann 
Bálint kíséretében. Itt említjük 
meg, hogy a kormányzó a kul­
tuszminiszter előterjesztésére meg­
engedte, hogy a József műegye­
tem a lengyel kultuszminisztert f 
kémiai tudományok művelése te 
rén szerzett kiváló érdemei elis­
meréséül a műszaki tudományok 
tiszteletbeli doktorává avassa és I 
részére a tiszteletbeli doktori ok­
levelet kiszolgáltassa.
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Csak 16 éven felülieknek ! 
Pierre Blanehar a főszerepben

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A tegnapi napon a házasság ré­
vében kötött ki az angol király­
idul sokat hányódott hajója. Ed­
ward, a lemondott angol király, 
Windsor hercege feleségül vette

Wallis Warfield-et.
Az esküvői szertartás a candéi 

kastélyban játszódott le s annak 
polgári részét Mercier, Monts vá­
roska polgármestere, egyházi ré-

Szombaton :
Csak felnőtteknek 1 

„ÉJFÉLI SZEÁNSZ“ 
Megelőzi:

„MULASSUNK REGGELIG 
Előadások : fél 7—9 órakor
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leségé- 
őgépek 
og mo-

elesége 
ák el a 
i, válá­
sé vá­
lt aleg- 
,k. In- 
ocsiban 
serleon- 
áfolják, 
lajóutat 
iát par- 
gy lég­
ik Was- 
i.
i felesé- 
ólutánra 
iserleon- 
Windsor 
a kibé-
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Csökkentik az
kereseti

Mintegy három hónapja közöl­
tük, hogy az alkalmazottak kere 
seti* adójának mérséklésére előre­
láthatóan rövidesen sor kerül.

Értesülésünk szerint ebben az 
ügyben konkrét döntés történt. 
Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter 
ugyanis elhatározta, hogy az al-

SZ“

GÉLIG“
órakor

alkalmazottak
adóját

kai mázolták egy kategóriáján ik. 
500 pengőig térj dő fizetések kü­
lön adóját csökkenteni fogja.

Az errevonatkozó számítások 
elkészültek. A különadó csökken­
tésére minden bizonnyal már a 
közeli hetekben sor kerül.

Uj vasútvonalat épit a Máv.
A Máv. uj vasútvonalat épit. A 

vasútvonal Sárbogárd—Duriafö'd- 
vár- Solt lesz és megépítéséhez 
valószínűleg még ebben az esz­
tendőben hozzálátnák.

Ez a vasútvonal tehát a háború 
eleje óta az első ilyen építkezés 
lesz Magyarországon, amelyet 
előreláthatóan más kisebb vonalak 
építése is követ.

villái súlyosan
legégetett egy nőt

Tegnap kisebb felhőszakadás 
vonult át Kaicaeon. Egy villám 
az Albert-utca 23 számú házba 
csapott be, ahol Deli Berta 22 
éves áldott állapotban lévő nő — 
aki a szabad kémény mellett.
a

amelyen a villám becsapott, tar­
tózkodott — jobb oldalát megé­
gette. Másodfokú súlyos égési se­
bekkel szállították be a szeren­
csétlen nőt a kórházba.

Szőllő-i még 1926 ban megnő­
sült s ekkor Lintner Gizellát vet­
te feleségül. Erinek a házasság­
nak a felbontása iránt később 
megtette a lépéseket, de a váló­
per kimondása előtt újabb házas­
ságot kötött: ezúttal Horváth Gi­
zellával. A második asszonnyal 
nem sokáig tartott az együtélés, 
négy év múlva harmadik asszonyt 
hozott a házhoz, Varga Terézt, 
aki előtt elhallgatta, hogy már 
két felesége is van.

A háromfeleséges vádlott véde­
kezésében elmondta, hogy amikor 
a második házasságot kötötte, ab­
ban a hiszemben volt, hogy első 
feleségétől törvényesen elválasz­
tották.

— No és a harmadik házasság ? 
kérdezte a biró. ■

— Ebben a tekintetben bűnös­
nek érzem magam. Második fele 
ségem rövid idő múlva különvált 
tőilem s azután megismerkedtem 
Varga Terózzel. A leányt komo­
lyan megszerettem s elhatároztam 
hogy feleségül veszem. Féltem

JZIMHÁZ

^XNGOUBan

FRISS MésHALrejt
azonban attól, hogy tervem nem 
válik valóra, ha megmondom, 
hogy már nős vagyok. Ezért mint 
nőtlen szerepeltem előtte.

Kihallgatta a törvényszék a má­
sodik és harmadik feleséget, akik 
közül egyik sem kívánta a vád­
lott megbüntetését.

Kiderült a tárgyaláson, hogy az 
első és a második számú asszony 
szívesen elválik, csupán a harma­
dik ragaszkodik Szőliősihez.
A törvényszék kétrendbeli kettős 
házasság vétségében bűnösnek 
mondotta ki Szöllősit, akit kóthó- 
napi fogházbüntetésre Ítélt. Az Íté­
let jogerős.

Budapestre érkezett
a török külügyminiszter

Csütörtökön este 9 óra tiz perc 
kor a menetrendszerű gyorsvo­
nattal a fővárosba érkezeti Török­
ország külügyminisztere, Hüsztü 
Arasz.

A pályaudvaron a budapesti 
török követ és a követség főtiszt­
viselői fogadták Magyar részről

báró Apor Gábor rendkívüli követ 
a külügyminiszter állandó helyet­
tese jelent meg fogadására.

A török külügyminiszter, aki 
mint magánember tölt egy napot 
Budapesten, a pályaudvarról egye­
nesen a Dunapalota szállóban lévő 
szállásra hajt.tott.

Kémeket ítélt el 
a honvédtörvényszék

A m. kir. honvédtörvónyszék 
idegen államok javára elkövetett 
hűtlenség illetve kémkedés bün­
tette miatt Nádas Pétert 15 évi 
fogyházra 10 évi hivatal-és poli­
tikai jogvesztésre, Budapestről és 
az egész határsávból való kitil­
tásra, Nádas Péternél 6 évi fegy-

házra, 8 évi hivatal és politikai 
jogvesztésre, Budapestről és az 
egész határsávból való kitiltásra, 
Kovács Imrét 10 évi fegyházra, 8 
évi hivatal és politikai jogvesztés­
re, Budapestről és az egész határ­
sávból való kitiltásra ítélte, 

Valamennyi Ítélet jogerős.

Baj, ba a kifútó barest tart!

tüiiüttiiil

Meoaka
világhírű 17 tagú hindu balett és 
zenekara, junius 5-én szombaton 
este fél 9 órai kezdettel a debre­
ceni Csokonai- színházban szere­
pel nagyszerű műsorral. Műsoron 
hindu balettek, Shiva táncok,ben- 
gáli néptáncok, hősmondák _ stb. 
szerepelnek, A Budapesten és az 
egész világon óriási sikert aratott 
szólótáncosok: Menaka. Ramna- 
yaran, Gann Shankar, Vimala,Ma­
lati, Damayanti és prof. Ustad 
Sakhawat Hasssin Khan és Ám- 
bique Alajumdar zenekarvezetők 
szereplése iránt márts rendkívüli 
nagy az érdeklődés. A hindu ba­
lett és zenekar előreláthatólag zsú­
folt ház előtt fog játszani.

— SZENVEDŐ beteg . asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc Józseí“ keserüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre, Az orvosok ajánl­
ják.

Junius 11, péntek: Orosháza. 
Junius 12, szombat : Besenyő­

szög.

Nem mindennapi bünpert tár­
gyalt ma déleiéit a törvényszék 

' Szőllősi József kifutó volt a vád­

lott aki ellen a királyi ügyészség 
kétrendbeli ketős házasság büntet­
te címén emelt vádat.

Az ,,Apolló“-bai)
A szezon óriási sikerű filmje

Balaklava
A KRIMI GÁRDA 

az angol lándzsás ez.rvdek éie 
léről a misztikus Indiában 

Főszereplők:
Errol Flynn, Olivia de Havilland 

Kísérő: PRÉRI BETYÁROK

A HUNGÁRIÁBAN
Eleanor Powell nek ragyogó, 
káprázatos uj fiimcsodája:

Táncra
születtem

táncos vígjáték 12 felvonásban 
MA UTOLJÁRA 

Előadások : 5,7 . 9 órakor.____  ____

HOL LESZ VASÁR

Junius 5. szombat: Baja, Csa- 
nádpalota, Hedrehely, Kisújszál­
lás.

Junius 6 án, vasárnap : Buda­
pest, Füzesgyarmat, Tiszaföldvár.

Junius 7-én. hétfőn : Árpás, Ba­
lassagyarmat, Enying, Gamás, Ist­
ván di, Kismarja, Mezőtúr, Pécs, 
Sárvár, Sopron, Tüskevár, Vásá- 
rosnamény.

Junius 9 án Kedden: Büse, 
Gönc Nagy csákány Szeutgyörgy- 
völgy, Zalaegerszeg.

Junius 9 én, Szerdán Csorna, 
Elek, Hahód, Lesencetomaj, Oros 
háza.

Junius 10:én, Csütörtökön. De- 
vecser Elek,II ihód, Inke, Oroshá­
za Szentlórinu.

VERSENYTÁRGYALÁSI 
HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező Baromvásártéren el­
helyezett lőtéren létesítendő 16- 
csarnok, s vele kapcsolatos fel­
építmények I. föld kőműves és el­
helyező. II. ács, III, bádogos, IV. 
tetőfedőmunkáinak vállalatbaadá- 
sára nyilvános versenytárgyalást 
hirdetek. A közszállilás költségei 
szabályszerűen biztosíttattak. A 
munka odaítélés után azonnal meg­
kezdendő és 45 munkanap alatt 
befejezendő. Az előirt s szabály­
szerűen kiállított sajátkezüleg alá­
irt ajánlat összefűzve és a hátla­
pon cégszöveget tartalmazó pe­
cséttel ellátva és „Ajánlat a Ba­
romvásártéren lévő levente lőcsar- 
nok stb. létesítendő munkáira“ 
felirattal, pecséttel lezárt sértetlen 
borítékban 1937. évi junius hó 21- 
én hétfőn d. e. 10 óráig Debrecen 
sz. kir. város közigazgatási iktató 
hivatalába nyújtandó be.

A beérkezett ajánlatok ugyan­
ezen napon d. e. 11 órakor a vá­
rosháza kistanácstermében nyil­
vánosan bontatnak tel, mely eljá­
ráson ajánlattevők, vagy alkalma­
zottaik jelen lehetnek. A kiírási 
művelet, valamint a jelen kivona­
tos versenytárgyalási hirdetmény 
kiegészítő részletes versenytárgya­
lási feltételeket ajánlattevők Deb­
recen sz. kir. város műszaki ügy­
osztályánál (Női ipariskola IIP (e. 
12. sz. szobájában) díjtalanul kap­
ják meg. Részletes felvilágosítás 
és a tervek megtekinthetők a mű­
szaki ügyosztály II. e. 3 sz. he­
lyiségében. ,

Debrecen, 1937 junius 2.
Dr. Kölcsey Sándor s.k, 

polgármester.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-tt
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hihi I htm kn v.
Debrecen város tulaj'donát ké­

pező 1 drb. törzsménesbeh kanca 
csikójával junius hó B án, kedden 
reggel 9 órakor a Baromvásarte- 
Jen tartandó nyilvános árveresen 
eladásra IanácaDok.

— ÉLTESEBB EMBEREKNEK 
akik gyakran fel vannak tuvodva 
úgy az alhasi pangást, mint az
emésztés renyheségét egy-cgy PP-
hár természetes FERENC JO 
ZSEF kesertiviz reggelenként óé­
vévé rendszerint hamar megszün­
teti és a magas vérnyomást mérsék­
li. Az orvosok ajánlják.

STR ANDOR A JÓK, strand kenő­
csök, arckrémek, kölnivizek na­
gyon olcsón a FÖLDEb ILLAT- 
SZERTÁRBaN. Bikabórház.

Vigmozgonál.

BŐRKESZTYŰT Combinét
Reformnadráffot harisnyát O-cso-
P^trikO^I SZENTANNA-U 5 
Telefon l'J-44,

Az „
A MÁV. vont

Alföld“ kis menetrendje

BEJÁRÓ
mindeneslány felvétetik azonnalra 
Újságírók Clubjában 1 iac ucca 
26 l, em.

A vonat
inemu : indul

HOVÁ

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK
fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. takarékos­
ságra is UNGAR 
JÓZSEF látszeresz
és fotoszaküzl été­
ben Széchenyi uc­

ca 1 szám

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból ága­
sabb áron vesz SIRIN G E K 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek, szaküzlete a főutcán, 1 nss 
fényképészeti anyagok bxd mm 
1.20 fillér. _«.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

pio
ja,
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Szoii)bat
dbeszélé-

A rádió ainden nap 6'45-kor reggeli tornát, utíll,a Íu-00-10-5
íb-00, 12-30, 4-45, 9-20 6a éjfél utón 5 perckor hue . -Q.)u ,g 2-40-kor élül
közötti időben Vonios^do3e\zé JaÄkai és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Psotsk

16.45: A rádió diákfélórája.
17; Bonkowska Agnes énekel.
17.35: Édes anyanyelvűnk.
18: Sportközlemények.
18 15: Hanglemezek.
19.10: A skót viccek városa.,
19.40: Dr. Langsfeld Gézáné zon­
gorázik. ,
20: A Fiiharmóniai Társaság nang- 
versenyének ismertetése és közve-

22.15: Rigó Jancsi és cigányzene- 
kara muzsikál. ..
13.05: Arnol Tony bee angolnyelvu
előadása.
23.15: Komor József és jazzene- 
karának műsora.

10.20: Som lay Károly 
seiből.
10 45: Mit nézünk meg.
12: Déli harangszó. *
12.05. Janzer György negedul
zongorakisérettei.
13: Hanglemezek.
16.15: Mit üzen a rádió.
17: Zsolt Nándor emlékhangver­
seny közvetítése.
18: Tamás Áron elbeszelese.
18 30: A rádió szalonzenekarának
Slrorcellto- Játék 3 fcvo- 

násban. . ,
21.20: Farkas Béla és cigányze-

I nekara. . ,, ,
22 40: Az Operaház tagjaiból ala

’ hűlt zenekar.

Ä L F 0 L
Az oeé»z magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
eiterfedt politikai napilap. Az ország iGgo'^óbb lapj - 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vwtoap 8 
Előfizetési díja 1 bóra Debrecenben 1 H.vidtk 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG M EG MA.

Egyedüli lap a v il á g o n, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kíná

ttljeseo iogy<o közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉI 1

2-10 
4"55 
5-13 
5-02 
5 05 
li-09 
ti-22 
7-21 
7-25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25 
1416
14- 19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 86 
22 00

Bpost keleti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykoroki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpost keleti 
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Tiszalök 
N yirábrány 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagykoré ki 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Szerencs 
Nagykereki 
Tiszafüred 
Nagylóta Vértes 
Tiszalök 
Bpest keleti 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati

érkezik
1.15 
4.40 
6-47
6- 50 
1-10 
7*17
7- 00 
7*20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

1007 
11-26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

Szerencs 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Nagyiéta-Vértes 
Szerencs 
Hajdúnánás 
Derecske 
Nyirábrány 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykereki 
Bpost keleti 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagylóta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest keleti 
Füzesaoony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Szerencs 
Füzesabony
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Azok derekasan ki is tartottak s 
szüntelen tüzeltek. Az azonban za­
varba hozta őket, hogy annak el­
lenére, hogy a motorcsónak sebe­
sen halad előre, állandóan kapják 
"oldalról és hátulról a gyilkos go­
lyózáport.

Tisztában voltak vele, hogy a 
rendőrség ütött rajtuk. Csak az 
volt előttük rejtélyes, hogyan ha 
ladnak a rendőrök a sötétben o 
jván gyorsan a viz partján előre 
mint ők. Arra nem gondoltak,hogy 
nagyszerű haditerv alapján attól a 
helytől, ahol felharsant a megál­
lásra a fclszóllilás, végig a víz­
partján rendőrök állnak.

Az első csónakot vezető fern a 
melléhez kapott, hangosan feszisz- 
szent s elvágódott. A csónak né­
hány métert vezető nélkül rohant, 
aztán orrával a partnak futott. A 
motor leállt, a csónak megtorpant 
A főnök káromkodott s dühében 
saját fejét verte öklével.

A motorcsónak sorsát észrevet­
ték a parton álló rendőrök is. Ab­
ban a pillánál ban ahogy a csónak 
nekiütközött a partnak, vakító ref­
lektor fény világította meg, egy 
gépfegyver pedig szüntelen ontot­
ta a csónak mellé a golyókat.

A főnök belátta, hogy a harcot 
elvesztette, hiábvaló lenne már

minden. Rákiáltott embereire 1 — 
Hagyjátok abba a tüzelést. 1 —

A második csónak is leállt s az 
azon tartózkodók szintén beszün­
tették a lövöldözést.

A vakító reflektor fényében nem 
lehetett látni a parton állókat, a- 
honnan most újabb parancsszó
hangzott. . , . ...

— Mindenki dobja el fegyverei, 
—ha valaki lőni mer, folytatjuk a
tüzelést. N(Folytatjuk.)

ProgOóziS:
Mérsékelt ny ugat—északnyugati 

légáramlás, változó felhőzet. Eső­
zés nem valószínű, de még lehet­
séges. A hőmérséklet kissé emel­
kedni fog.

iUfttLD
POLITIKAI NAPltAL—

A szerkesztésért és kiadásért telelés
Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatáná),

Debrecen Piac utc> 41 gI4m.__
Felelői ayomdaveiető Oeuks Lás* tó
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